
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, 10
Kasım mesajında şunları
ifade etti:  “Atamızın manevî
mirasçısı olmak; O’nun
yapmak ve başarmak

istedikleri için bilimin ışığında durup
dinlenmeden çalışmaktan geçer.” n3’te

Zagreb Radyosu’nda 
Lili Marlen Türküsü n 2’de

Ata’dan Ana’ya
saygıyla koştular n 8’de

.yıl
10 Kasım 2025 Pazartesi5 TL.

İYİ Parti Genel Başkanı, Aydın İl Kongresi'nde partilileri, “Aydın’ın belediye
başkanını aldılar düşünün, bize neler yapılabilir acaba diye’’ sözleri ile uyardı 
İYİ Parti Aydın 4. Olağan İl
Kongresi’nde partililere konuşan, İYİ
Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu
Ulu Önder Atatürk’ün vefatının 87. yılı
nedeniyle bugün, Atatürk’ün manevi
huzurunda olacağını belirterek, şöyle
konuştu: “Fatiha’mı okuyup
teşkilatlarımızla birlikte Hacı Bayram
Veli Camisi’nde ve Anıtkabir’e çıkan
yollarda lokma döktüreceğiz, Kur’an
tilaveti ve Mevlid-i Şerif’le Atatürk’ün
ruhunu yâd edeceğiz.” Kongrede
partililere uyarılarda da bulunan
Dervişoğlu, Özlem Çerçioğlu örneğini
verdi. n 6’da

AK Parti Genel Başkanı ve
Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan'ın 1 ay
önce Rize'ye yaptığı
ziyarette, kendisinden
yardım isteyen 2 öğretmen
adayına yönelik "Yalan

konuşuyorsun" sözleri
gündem oldu. Erdoğan’a
tepki gösteren CHP’li Ali
Mahir Başarır, "Bu diyalog,
iktidarın gerçeklikten ne
kadar koptuğunun en
somut kanıtıdır! Mesele

parti kapısı değil; binlerce
öğretmene, kapatılan
atanma kapısıdır! Bu feryat
ve ona karşılık verilen
cevap sadece bir utanç
tablosudur!" ifadelerini
kullandı. n 4’te

Ümit Özdağ: Öcalan
Ankara’ya yerleşecek

'Kılıçdaroğlu her 
türlü desteği veriyor'

Zafer Partisi Genel
Başkanı Ümit Özdağ,
TBMM’de yürütülen
çözüm süreci

kapsamında PKK lideri
Öcalan'ın Ankara'ya
yerleşeceğini iddia
etti. n4’te

İstanbul 45'inci Asliye
Hukuk Mahkemesi
tarafından CHP İstanbul
İl Başkanlığı'na kayyum
olarak atanan Gürsel

Tekin, eski Genel
Başkan Kemal Kılıç-
daroğlu'nun kendilerine
her türlü desteği
verdiğini söyledi. n4’te

Ata’nın yolu, bağımsız
Türkiye’nin yoludur

CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz, 10 Kasım
mesajında "Atatürk'ün ‘iki
büyük eserim’ dediği Türkiye
Cumhuriyeti'ne ve CHP’ye
sahip çıkmaya, eserlerini ve

devrimlerini ilelebet yaşatmaya devam
edeceğiz’’ dedi. n5’te

‘Atatürk’ün ‘iki büyük 
eseri’ne sahip çıkacağız’

‘Yalan konuşuyorsun’a tepki!

Bodrum Belediye Başkanı
Tamer Mandalinci, Ulu
Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün
ebediyete intikalinin 87’nci
yılında bir mesaj
yayımladı. n5’te

‘Gidilecek yol hatıra 
değil, bir istikamettir’

Halim Bahadır

Deliye çıkarırız
iyilerin adını…

n Sayfa 6’da

Su Erbaş

Gerçeğin 
sessizliği

n Sayfa 2’de

Her 10 Kasım sabahı, saat 09.05’te
ülke bir anlığına susar. Sokakta yürüyen
durur, vapurdaki motorcu elini bırakır,
okulun bahçesindeki çocuk gözlerini kısar.

O sessizlikte bir eksiklik değil, bir
hatırlayış vardır: Bir milletin yeniden
doğduğu anı yaratan bir aklın, hâlâ
aramızda dolaşan nefesini hissederiz. 

Atatürk, sadece bir kurtuluşun değil,
bir yön duygusunun adıdır.

O yön, pusulanın kuzeyi gibi sabit bir
idealdir… Aydınlık, akıl, bilim, hak, hukuk,
adalet, özgürlük, eşitlik ve demokrasi …
Her ne kadar zaman zaman, pusulamızın
ibresi şaşsa da bu böyledir ve asla
değişmeyecek.

Cumhuriyet’in ikinci yüzyılında,
Atatürk’ün bize bıraktığı en büyük miras
“hazır bir ülke” değil, “sürekli yenilenen
bir mücadele biçimi”dir. Ve Atatürk,
ölümünün 87’nci yılında bile Anıtkabir’de
tam bağımsız, laik Türkiye Cumhuriyeti için
mücadelesine devam ediyor ! O, kalıpların
değil, sorgulamanın adamıydı. Bugün
O’nu gerçekten anlamak, heykeline çiçek
bırakmaktan öte, her gün şu soruyu
kendimize sormaktan geçer;:

“Ben bugün, bu ülkenin yarınını
biraz daha akıllı, biraz daha özgür
kılmak için ne yaptım?”

Atatürk’ün mirası sadece geçmişte
değil, gelecekte saklıdır.

Bugün bir gencin “Ben de
yapabilirim” demesi, bir kadının “Benim
de hakkım var” diyebilmesi, bir çocuğun
“Okuyacağım” diye ısrar etmesi hep o
fikrin yankısıdır. 

Evet, 10 Kasım bir yas günü değildir.
Bu tarih, aslında tüm Türk halkının “vicdan
muhasebesi” günüdür. Çünkü Atatürk’ün
asıl büyüklüğü, hala bize ayna
tutabilmesidir.

Ve o aynada gördüğümüz şey yalnızca
bir lider değil, biziz. O’nun hayal ettiği millet
olup olmadığımızla yüzleşen insanları.. 

Saat 09.05’te duran o sessizlik belki de
aslında bize şöyle fısıldıyordur: 

“Ben görevimi yaptım. Şimdi
sıra sizde.” 

Rahat uyu Atam ! Emanet
ettiğin Türkiye Cumhuriyeti’ni
koyduğun ilkeler doğrultusunda
sonsuza kadar yaşatacağız !

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Aynaya bakma
günü !

Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ün ebediyete intikalinin
87. yıldönümünde siyaset ve iş
dünyasının önde gelen isimleri,
Atatürk’ün “En büyük eserim” dediği
Cumhuriyet’e sahip çıkacaklarını
vurguladı. n Haberleri 5 ve 6. sayfalarda
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Dervişoğlu ‘Çerçioğlu’ ile uyardı

Eserinin bekçisiyiz!Eserinin bekçisiyiz!Eserinin bekçisiyiz!Eserinin bekçisiyiz!Eserinin bekçisiyiz!Eserinin bekçisiyiz!



Attila İlhan’ın bu sözleri, 1986’da,

Ahmet Kaya’nın sesiyle yeniden can

buldu. “An Gelir” albümündeki bu

şarkının hikâyesi ise oldukça ilginçtir:

Birinci Dünya Savaşı’nın epey

çalkantılı olduğu zamanlar. Hans Leip

adındaki öğretmen, Alman ordusu

tarafından askere çağrılır. Leip,

Berlin’deki eğitiminin ardından Doğu

Cephesi ve Karpatlar’da görev

yaparken içindekileri dökmek için bir

şiir yazar. Bu şiirde, hayatında iz

bırakan kadınları düşler. İki kadın yani

Lili ve Marlin’i birarada düşünerek

“Lambanın Altındaki Kız” şiirini yazar:

Kışlanın önünde büyük bir kapı

var/Kapının önünde bir fener yanar/O

fenerin önünde bir buluşalım her

ikimiz/Lili Lili Marlin Lili Lili

Marlin/Fener seni tanırım selvi

boyundan/Bana göz kırparsın taa

uzaklardan/O fenerin önünde bir

buluşalım her ikimiz/Bombalar uçaklar

şimdi nerede/Sevgilim acaba hangi

siperde/O fenerin önünde bir buluşalım

her ikimiz.

Yıllar sonra bu şiir “Lili Marlen”

olarak bestelenir. Besteci, İkinci Dünya

Savaşı sonrası Almanlar için Almanya

Propaganda Bakanı Joseph Goebbels

denetiminde propaganda marşları

yazan Norbert Arnold Wilhelm Richard

Schultze’dir. Söz konusu beste, ilk kez

1939’da Lale Andersen adındaki

şarkıcı tarafından okunur. Şarkı, en

başlarda beklenen ilgiyi görmemesine

rağmen kısa bir sonra şöhretin yolu

aralanır. Aynı yıl, Marlene Deitrich’in

şarkıyı okumasıyla şiirin sözleri daha

popüler bir hale gelir. Benim

yaşlarımdakilerin birçoğu Zagreb’i ilk

kez Lili Marlen Türküsü ile hatırlar:

Akşam olur mektuplar hasretlik

söyler/Zagreb radyosunda Lili

Marlen türküsü/Siperden sipere ateş

tokuşturanlar/Karanlıkta dem tutan

isah kuşu.

Zagreb’den Ayvalık’a
Zagreb, gençlik yıllarımdan bu

yana, yıllarca aklımın bir köşesinde

takılıp kalmıştı. Hep gitmek istedim

ama bir türlü fırsat yaratamadım. Orta

ve Güneydoğu Avrupa'da, Adriyatik

Denizi kıyısındaki Hırvatistan’ın

başkenti Zagreb.  Kuzeybatıda

Slovenya, kuzeydoğuda Macaristan,

doğuda Sırbistan, güneydoğuda Bosna-

Hersek ve Karadağ ile komşu ve batıda

İtalya ile deniz sınırını paylaşıyor.

Adriyatik denizinde çok uzun bir kıyısı

olan Hırvatistan’ın en çağdaş

başkentlerinden olan bu kadim kentin

tarihsel dokusunun, gelen herkesi

büyülediğini düşünüyorum. Gitmek

isteyenlere fikir vermesi açısından kısa

bilgiler: Pegasus’un kampanyasından

yararlanarak gidiş-dönüş 5 bin TL’ye

bilet aldım. Kent merkezinde bir

hostelde dört gece için 5 bin TL’ye

konakladım. Geri kalan harcamalar

artık kişinin keyfine bağlı. Hostel tercih

etme sebebim ise çok basit: Uygun

fiyatlı olması ve dünyanın dört bir

yanından gelen insanlarla tanışma

fırsatı. Kaldığım Main Square

Hostel’de dört gün boyunca Nepal,

Hindistan, Çin, Rusya ve Kore’den

insanlarla aynı sofrada kahvaltı ettim;

ülkemizin fotoğraflarını gösterip

şehirlerimizi anlattık. İzmir’i ve beş yılı

aşkın süredir yaşadığım Ayvalık’ın

doğal güzelliklerini ve 22 adasının

fotoğraflarını gösterdiğimde hayran

kaldılar. Zagreb’den Ayvalık’a

bir yol açtım. Kendimi turizm elçisi

gibi hissettim.

Kaldığım hostel, kentin merkezi

olan Ban JelačićMeydanı’na 100

metre uzaklıktaydı. Meydanın

ortasındaki atlı heykel, meydanın isim

kaynağı büyük asker Josip Jelačić’e

ait. Meydan her saat dolu; Hırvatların

ve turistlerin buluşma noktası.

Meydandan Aziz Stephen Katedrali’ne

yönelince 1899 tarihli iki gotik kule

tüm haşmetiyle karşınıza

çıkıyor. Ne

yazık ki

ben

gittiğimde restorasyon

nedeniyle sadece

dışarıdan görebildim.

Dolac Pazarı
Meydanın

yakınlarında kadim kentin

en hareketli noktalarından,

çiftçi ve köylü pazarı Dolac

her gün açılıyor. Zagreb’de en çok

ziyaret edilen ve en iyi bilinen çiftçi

pazarı. Şehrin en eski pazarlarından

olan Dolac, günlük pazar olarak

1926’dan beri kentin en önemli ticaret

bölgesi olmuş. Çevredeki köylerden

çiftçiler, ev yapımı yiyeceklerini ve çok

taze meyve ve sebzelerini satıyor. Alt

kattaki kapalı pazarda kasaplar, balık

satıcıları ve yaşlı kadınlar özellikle

şehrin en ünlü yiyeceği olan peynir ve

krema satıyor. Ayrıca pazarın

merdivenlerinden inildiğinde tam

karşısına kurulan çiçek tezgahlarında

özellikle kasım patları yaygın olarak

satılıyor ve tercih ediliyor. 

117 basamak tırmandım
Tezgâhlar arasında kısa bir turdan

sonra Tkalciceva Ulica’ya doğru

yürüdüğünüzde 13. yüzyıldan kalma

bir kent kapısı karşınıza çıkıyor.

Zagreb’e yukarıdan bakmak isteyenler

Lotrscak Kulesi’ne çıkabilir. Benim

şansıma 100 yıllık füniküler

bakımdaydı; bu yüzden 117 basamağı

yürüyerek tırmanarak kenti kuş bakışı

seyrettim. Yine aynı nakarat

dilimdeydi:

“Zagreb Radyosu’nda Lili Marlen

Türküsü…”

Maksimir Parkı
Gitmeden önce araştırdığımda bin

dönümden daha büyük,

İzmir

Kültürpark’ın 2.5 katı büyüklüğünde

Maksimir Park’ın ününden söz

edildiğini okudum. Kentin en eski

parkına gitmemek olmazdı! İçinde

hayvanat bahçesini de barındıran,

birçok farklı bitki türüne de ev

sahipliği yapan parkın tümünü

gezmek mümkün değil. Park eskiden

yoğun bir gürgen ormanı ve meşe

ağaçları ile çevriliymiş, günümüzde

ise çok sayıda farklı ağaç ve endemik

bitki türlerini barındırıyor. Gücümün

yettiği ve ayaklarımın beni

taşıdığı yerlere kadar

dolaştım durdum. Sarı

yaprakların

üzerinde yürüdüm,

yapay göle karşı

kahvemi

yudumladım.

Zagreb’de

dört gün

boyunca şunu

gözlemledim:

Kent sokaklarında

motosiklet neredeyse

yok; kuryeler bile

çoğunlukla bisikletli. Pazar

tezgâhlarında çalışanların önemli kısmı

kadın. JelačićMeydanı gece yarılarına

kadar dopdolu. Tramvay şehri örümcek

ağı gibi sarıp sarmalamış; her yere

elektrikli tramvayla ulaşılabiliyor.

Vatmanların çoğu kadın. Nüfus

oldukça yaşlı. Gençler elbette var ama

kaldırımda güçlükle yürüyen çok fazla

yaşlı insana rastladım. Zagreb tam

anlamıyla turist akınına uğramış.

Oturduğum mekanlarda en çok

Japonca, Fransızca ve Rusça duydum. 

Hırvat mutfağı şahane 
Dört gün boyunca bir Türk’e

rastlamadım. Kentin gitmediğim

mahallesi, geçmediğim bulvarı

kalmadı. Tanesi 0.53 eurodan 30

tramvay bileti aldım. İndim, gezdim,

bindim… Ne yemek istediysem yedim.

Hırvat mutfağını denedim, lezzetler

şahane. Fiyatlar makul, kuver yok, gizli

ek ücret yok; ne yazıyorsa o. Ekim ayı

Zagreb’de konaklamak için en güzel

dönem. Parklar sarı ve kırmızının her

tonuna bürünmüş; adeta kartpostal.

Zagreb’de heykeller abartılı değil;

tarihte bir anlam taşıyan asker veya

sivil kahramanlara ait. Özetle;

müzeleri, tiyatroları, sanat galerileri,

gece yaşamı, sokak sanatçılarıyla,

yıllardır içimde biriken Zagreb

özlemini giderdim. Yazımı yine Ahmet

Kaya’nın o dizeleriyle bitireyim:

“Zagreb Radyosu’nda Lili Marlen

Türküsü…”
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Geçen hafta öğrencilerimin
vizeleri vardı. Fransa’daki
profesörlerimden biri, asistan
arkadaşlarımla bana kendi cevap
anahtarını gönderdi ve
beklenmedik bir şey söyledi:

“Sizce yeterli mi, siz de kontrol
eder misiniz?”

Bu soru, bir bilim insanının
kendine duyduğu o verimli
güvensizliğin ifadesiydi. O an
içimden « Ben de bir gün profesör
olduğumda böyle olmalıyım
dedim ». Çünkü bilim, kesinliğin
değil, daima başka bir gerçeğin
mümkün olabileceğine inanmanın
alanı.

Ama Türkiye’de son yıllarda,
akademinin üzerinde tuhaf bir
sessizlik dolaşıyor. Bu sessizlik
yalnızca amfilerde değil, zihinlerde
de hissediliyor. Düşünmek
yorgunluk, sorgulamak gereksizlik
olarak görülüyor. Akademi, bir
zamanlar hakikatin izini süren bir
alan iken, şimdi çoğu yerde idari
bir mekanizmanın dişlilerine
sıkışmış durumda. Gerçekle
uğraşmak, sanki hiçbir somut
faydası olmayan bir lüksmüş gibi.

Fransa’da ise atmosfer farklı.
Üniversitenin kapısından içeri
adım attığınızda bile düşüncenin
ağırlığı hissediliyor. Tartışmalar
sert ama samimi; fikirler çatışıyor,
kişiler değil. Akademisyen, bilgiye
hizmet ediyor mesela, iktidara
değil. Öğrenciler öğretmenlerini
sorguluyor, öğretmen bundan
rahatsızlık değil, sevinç duyuyor.

Derslerde öğrencilerim bana
zorlayıcı sorular yönelttiklerinde
garip bir mutluluk hissediyorum.
Çünkü o sorularda bilimin
canlılığını, düşünmenin estetiğini
görüyorum. “Bilmiyorum”
diyebilmek bir lükse dönüşüyor;
ama belki de bilimin en dürüst
cümlesi hala bu.

Fransa’daki bu fark yalnızca
bugünün meselesi değil. Bu ülke,
düşüncenin özgürlüğü için
yüzyıllar boyunca bedel ödedi.
Bilgi, kilisenin zincirlerinden ve
kralların buyruğundan kurtularak
kendi alanını yarattı. Collège de
France gibi kurumlar, bu
geleneğin somut simgeleri: orada
kimseye ders “verilmez,” bilgi
“paylaşılır.” Dinleyici, öğrenci
değil; arayışın eşlikçisidir. Bu
tarihsel mücadele sayesinde,
iktidarın akademiye doğrudan
müdahalesi bugün düşünülemez
hale gelmiştir.

Türkiye’de ise akademi,
devletten bütünüyle kopamamış
gibi. Liyakatin yerine sadakatin
geçtiği anlarda, yıllarını emeğe ve
üretime adamış insanların sesi
kolayca bastırılabiliyor. Bilim,
iktidara karşı bir ayna değil,
onunla nefes alan bir cepheye
dönüşüyor. Gölge büyüdükçe,
düşüncenin alanı daralıyor.

Elbette Fransa’da da sorunlar
yok değil. Üniversiteler maddi
sıkıntılarla boğuşuyor, bürokrasi
düşünceyi zaman zaman zorluyor.
Ancak temel bir fark var: burada
bilime duyulan saygı, bir
gelenekten öte, bir refleks.
Bilimsel düşünceye saldırmak,
entelektüel bir suç gibi görülüyor.
Türkiye’de ise bilim hala
açıklanması gereken bir olgu.
“Akıl”, toplumun bir kısmı için hâlâ
“inançla” rekabet halinde; oysa
ikisi farklı evrenlere ait.

Türkiye’de akademisyen, çoğu
zaman iki gerilim arasında yaşıyor:
düşüncenin onuru ile sistemin
beklentileri. Araştırma projeleri,
formlar, komisyonlar arasında fikir
üretimi yavaşça bir yan uğraşa
dönüşüyor. Bu yüzden Fransa’da
akademi hala toplumun vicdanı
olabiliyor. Türkiye’de ise bilim
insanı çoğu zaman sessiz bir
tanık: olanı görür ama
söylediğinde dışlanmaktan
korkar. Çünkü hakikat tehlikeli bir
kelimedir.

İki ülke arasındaki fark yalnızca
ekonomik değil; zihinsel.
Fransa’da bilgiye inanmak bir
kültürdür; Türkiye’de ise bir
direniş biçimi.

Fransa’da gerçeği aramak bir
alışkanlıktır, Türkiye’deyse hâlâ bir
cesaret meselesi.
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IŞIK TEOMAN
bilgi@egesaati.com.tr

GEZİ -YORUM

ZAGREB, GENÇLİK YILLARIMDAN BU YANA, YILLARCA AKLIMIN BİR KÖŞESİNDE TAKILIP KALMIŞTI
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T Kalcıcıeva Ulıca
Caddesi
T Kalcıcıeva Ulıca Caddesi’ni
anlatmadan geçmek olmaz. Yol
boyunca sayısız lokanta, restoran,
kafe ve barlar sıralanıyor. Hindistan,
Yunanistan, İtalya, Macaristan, Çin
Halk Cumhuriyeti ve Asya
mutfağından tüm lezzetleri barından

bu caddede insan adeta
ne yapacağını, nereye

oturacağını, hangi
ülkenin hangi
mutfağını tercih
edeceğini
bilemiyor. Ama

en çok üzüldüğüm
konu, festivallerde,

gastronomi
şenliklerinde boy gösteren bizim ünlü
şeflerimizin yemeklerinin yer aldığı bir
mekanı da burada görmek isterdim.
Neden bir Türk mutfağı olmasın ki?
Ben gerçek bir İtalyan restoranını
tercih ettim. Dört dörtlük nefis bir
Margarita pizza ısmarladım büyük
boy istedim ve bitirmek mümkün
olmadı. Türk işi paket yaptırdım, gece
acıktığımda oturup iştahla yedim.

Av. Su Erbaş

Gerçeğin
sessizliği
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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı’nda başlatılan
“Muğla Okuyor, Muğla
Paylaşıyor” ile Muğla Büyükşehir
Belediyesi il genelinden
vatandaşların desteği ile kitap
koleksiyonuna 5 bin 200 yeni kitap
ekledi. Vatandaşlar tarafından
Büyükşehir Belediyesi’ne
bağışlanan kitaplar Büyükşehir
Belediyesi’nin kütüphanelerinde,
ihtiyacı olan okul ve mahalle
kütüphanelerinde
değerlendirilecek.

“Muğla Okuyor, Muğla
Paylaşıyor” kampanyasına
kitaplarını bağışlamak isteyen
vatandaşlar Büyükşehir Belediyesi
Kütüphaneleri Türkan Saylan
Çağdaş Yaşam Merkezi’ne
bağışlarını yapabiliyor.  Kıyı Ege
Belediyeler Birliği ve Muğla

Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, kültür ve sanat kenti
Muğla’da herkesin kitaba erişimini
kolaylaştırmak ve okuma
alışkanlığını güçlendirmek
amacıyla “Muğla Okuyor, Muğla
Paylaşıyor” kampanyasını
başlattıklarını belirtti. 

Başkan Aras
açıklamasında, Türkiye
Cumhuriyeti’nin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün “Ben
çocukken
yoksuldum. İki
kuruş elime
geçince bunun
bir kuruşunu
kitaba
verirdim…”
sözlerini
hatırlatarak şu

değerlendirmeyi yaptı: “Kitap,
insanın en iyi dostu ve onu
aydınlatan yol arkadaşıdır.
Muğla’da kurduğumuz
kütüphanelerle bilgiye erişimi
artırırken, ‘Muğla Okuyor, Muğla
Paylaşıyor’ kampanyasıyla kitap
koleksiyonumuzu büyütüyor;
mahallelere, muhtarlıklara destek
sağlıyoruz. 

Okuduğumuz kitapları
paylaşarak daha fazla kişinin
bilgiye ulaşmasını hedefliyoruz.

Çünkü bir insanın sahip
olabileceği en büyük servet

okuduğu kitaplardır.
Tüm vatandaşlarımızı
kampanyaya katılmaya
davet ediyor, bağış
yapan vatandaşlarımıza
teşekkür ediyorum.”
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, kentte herkesin kitaba erişimini kolaylaştırmak ve okuma

alışkanlığını güçlendirmek amacıyla “Muğla Okuyor, Muğla Paylaşıyor” kampanyasını başlattıklarını vurguladı

Karabağlar Belediyesi Afet İşleri
Müdürlüğü koordinasyonunda,
belediye çalışanlarına yönelik Afet
Bilinçlendirme Eğitimi düzenlendi. İki
gün süren etkinlikte, AKUT Arama
Kurtarma Derneği tarafından tüm
personele afet öncesi hazırlık, afet
anında doğru davranış biçimleri ve afet
sonrası yapılması gerekenler anlatıldı.
Muzaffer İzgü Konferans Salonu'nda
yapılan eğitimlerde ilk gün AKUT İzmir
Ekip Lider Yardımcısı ve Operasyon

Bölüm Sorumlusu Mehmet Özgür
Özmen, öğleden sonraki oturumda ise
AKUT Seminer Birimi Gönüllüsü Akgün
Vardarcık, ikinci gün Seminer Birimi
Sorumlu. Yardımcısı Operasyonel
Gönüllü, Deniz Durmaz ve KAK(Kentsel
Arama Kurtarma) Eğitmeni
Operasyonel Gönüllü Ali Levent Akyol
sunum yaptı. Programda, ülkemizde en
sık yaşanan deprem, yangın ve sel gibi
afetlere karşı alınması gereken
önlemler, hazırlık aşamasının önemi ve

afet bilincinin geliştirilmesi konularında
bilgilendirme yapıldı. Bu eğitimlerin yanı
sıra, Karabağlar Belediyesi'nin
öncülüğünde yürütülen Mahalle Afet
Gönüllülük Sistemi de giderek büyüyor.
Karabağlar Belediyesi, İnşaat
Mühendisleri Odası İzmir Şubesi,
AKUT, TRAC, KAR-KUT, İzmir Afet
Derneği ile Karabağlar Kent Konseyi iş
birliğiyle yürütülen proje kapsamında,
mahallelerde gönüllü afet ekipleri
oluşturuluyor.  HABER MERKEZİ 

Karabağlar’da afet bilinci güçleniyor

BÜYÜKŞEHİR’İN KİTAP KAMPANYASINA YOĞUN İLGİ

Kültür Kenti Muğla’da
kitap seferberliği

310 Kasım 2025 PazartesiHABERLER

Kent Lokantaları
bugün ücretsiz

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk, aramızdan ayrılışının 87.
yılında çok sayıda etkinlikle anılacak.
Bu kapsamda İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne bağlı Kent Lokantaları
da ücretsiz olacak. Kemeraltı, Çiğli,
Karabağlar, Menemen ve Aliağa
olmak üzere toplam beş noktada
hizmet veren Kent Lokantaları'na
gelen yurttaşlara şehriye çorbası,
püreli tas kebabı, bulgur pilavı ve
şambaliden oluşan 2 bin 500 kişilik
menü ikram edilecek. Saat
11.30'dan itibaren yemek dağıtımı
başlayacak.HABER MERKEZİ

95 yaşındaki Hilmiye 
Teyze Andımız’ı okudu

Denizli’nin Kale ilçesi Gölbaşı
Mahallesi’nde bu yıl 3’üncüsü
düzenlenen Gölbaşı Karagöl Zeytin
Kültür ve Sanat Festivali, unutulmaz
bir ana sahne oldu. Festivalde,
“Yaşayan İnsan Hazinesi” ödülüne
layık görülen 95 yaşındaki Hilmiye
Anılır, törenin en duygusal anına imza
attı. Ödülünü almak üzere sahneye
çıkan Hilmiye Teyze, Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu’ndan mikrofonu isteyerek
herkesi şaşırttı. “Atatürk’ün
çocuğuyum” diyerek söze başlayan
Hilmiye Teyze, Andımızı okumaya
başladı. HABER MERKEZİ
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ERDAL AKALTUN
Genel Yayın Yönetmeni

İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 

RAMAZAN AKER

Editör

ADNAN KARABULUT

EZGİ DİLEKÇİ

Muhabir

MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

Başkan Aras’tan
10 Kasım mesajı
Aras, 10 Kasım mesajında ise şunları ifade
etti:  “Büyük Atatürk’ün Kurtuluş
Savaşı’ndan Cumhuriyet’e yürüdüğü yol,
muasır medeniyetler seviyesini de aşan;
çağdaş, laik, demokratik ve tam bağımsız
bir Türkiye yoludur. Atamız, ‘Benim, Türk
milleti için yapmak istediklerim ve
başarmaya çalıştıklarım ortadadır. Benden
sonra, beni benimsemek isteyenler, bu
temel eksen üzerinde akıl ve bilimin
rehberliğini kabul ederlerse, manevî
mirasçılarım olurlar’ diyerek,
sorumluluğumuzu çağını aşan bir ileri
görüşlülükle göstermiştir. Atamızın
manevî mirasçısı olmak; O’nun yapmak ve
başarmak istedikleri için  bilimin ışığında
durup dinlenmeden çalışmaktan geçer.” 

Bodrum Belediyesi, çocukları
doğa ile buluşturmak amacıyla
kentin farklı noktalarında fidan
dikimi etkinlikleri
düzenledi.  Etkinlikler
kapsamında, 2018
yılında hayatını
kaybeden
anaokulu
öğretmeni
Gizem Çam
anısına
Akyarlar
Gizem Çam
Hatıra
Ormanı’nda
fidan dikimi
gerçekleştirildi.
Programa, belediye
ekipleri, Zeyyat
Mandalinci İlkokulu’ndan
70 öğrenci, öğretmenler, veliler,
Gizem Çam’ın annesi Kader Çam ve
gönüllüler katıldı. Orman İşletme
Şefliğinden temin edilen 150 çam
fidanı, katılımcılar tarafından

Akyarlar Gizem Çam Hatıra
Ormanı’nda toprakla buluşturuldu.
Gizem Çam’ın annesi Kader Çam,

etkinlik ile ilgili duygularını şu
sözlerle dile getirdi:

“Zeyyat Mandalinci
İlköğretim Okulu

mezunu olan kızım
öğretmen Gizem
Çam için bugün
aynı okuldan
gelip fidanları
toprakla
buluşturan, belki
de geleceğin

öğretmenleri
olacak öğrencilere,

öğretmenlerimize,
belediye Park ve

Bahçeler Müdürlüğü’ne
desteklerinden dolayı çok

teşekkür ederim.” Bodrum
Belediyesi çocuklarda çevre bilinci
oluşturmaya ve daha yeşil bir
Bodrum için çalışmaya devam
edecek. HABER MERKEZİ

Bodrumlu minikler
geleceğe nefes oldu

Buca Belediyesi, kentteki kaçak
yapılaşmalarla mücadelesini
kararlılıkla sürdürüyor. Seyhan
Mahallesi 662/4 Sokak'ta bulunan ve
imar planlarında kamu kullanımina
ayrılmış hazine arazisi üzerine izinsiz
olarak inşa edildiği tespit edilen bir
kaçak yapıya gece operasyonu
düzenlendi. Buca Belediyesi ekipleri
yapının kontrollü bir şekilde yıkımını
gerçekleştirdi.  Buca Belediye Başkanı

Görkem Duman, operasyonun
ardından yaptığı açıklamada, kamu
arazilerinin gasp edilmesine kesinlikle
izin verilmeyeceğinin altını çizdi.
"Kaçak yapılar sadece kent estetiğini
değil, aynı zamanda tüm Bucalıların
ortak hakkını ihlal etmektedir.
Hukuksuz hiçbir işe müsaade
etmeyeceğiz. Buca'da kamu yararını
korumak bizim en temel görevimizdir"
ifadelerine yer verdi. OĞUZ YÖRÜK 

Buca’da kaçak yapı için
gece operasyonu yapıldı



İYİ Parti Aydın 4. Olağan İl
Kongresi, partililer ve yurttaşların
katılımıyla Akarsu Park Tesisi’nde
yapıldı. İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu'nun kongre
salonuna gelişinde aracına, atların
üzerinde 17 Türk devletinin
bayraklarını taşıyan partililer eşlik
etti, Dervişoğlu'nu salon önünde
Mehter Takımı karşıladı.

Kongrenin açılışında konuşan
Müsavat Dervişoğlu, Ulu Önder
Atatürk’ün vefatının 87. yılı
nedeniyle yarın (bugün), Atatürk’ün
manevi huzurunda olacağını
belirterek, şöyle konuştu: 

“Fatiha’mı okuyup
teşkilatlarımızla birlikte Hacı
Bayram Veli Camisi’nde hem
Anıtkabir’e çıkan yollarda lokma
döktüreceğiz hem de Mustafa Kemal
Atatürk’ü, Kur’an tilavetiyle ve
Mevlid-i Şerif’le ruhunu yâd
edeceğiz. Bunları yaparken bile
konuşmak zorundayız. Yani dedik ki
'Camilerde mevlit okutalım.' Bunu
önce Kocaeli Valisi söyledi;
Kocaeli’nin bütün ilçelerinde
Atatürk’ün ruhuna Kur’an tilavetinde
bulunacağını açıkladı. Türkiye’de
bazı kesimler ayağa kalktı. Bakın, hiç
endişe etmedim ama bir durum
tespiti yapmak zorundaydım. Ben, üç
tane meczup Atatürk düşmanlığı
yapıyor diye Atatürk’ün
unutulacağına kani değilim. Bu
millet ne Atatürk’ü unutur ne Adnan
Menderes’i unutur ne Alparslan
Türkeş’i unutur ne Süleyman
Demirel’i unutur ne Bülent Ecevit’i
unutur ne Muhsin Yazıcıoğlu’nu
unutur ne de Turgut Özal’ı unutur.
Kim ki taş üstüne taş koymuşsa, bu
millet onlara medyunuşükrandır. 

Erdoğan’a çağrı
Ama bu tartışmalar gündeme

gelince sayın Cumhurbaşkanı’nın
ismine de bazı gölgeler düşüyor.
Sayın Cumhurbaşkanı’nı, bu
şaibeden kurtarmak adına, eğer
lütfedip gelirlerse, ikindi namazı
öncesinde Hacı Bayram Veli

Camisi’ne davet edip, Kur’an-ı
Kerim’e son derece hâkim, Kur’an-ı
Kerim’i usulü, erkânı ve âdâbıyla
okuduğunu bildiğim için, Mustafa
Kemal Atatürk’ün ruhuna
yapacağımız Kur’an tilavetinin,
bizzat onun tarafından yapılmasını
istedim. Diler ve umarım ki bu
temennim karşılık bulur. Ama yok
bizim davetimize icabet etmezse,
Beştepe’de Külliyenin içinde büyük
bir cami var; o camide Atatürk’ün
anılmasını ve bizzat Recep Tayyip
Erdoğan tarafından Kur’an
tilavetinde bulunarak, onun ruhunun
şad edilmesini istiyoruz.

İYİ Parti'ye, Türk milletinin
sesinin sesi olma görevi verildiğini,
onun için süreçte İYİ Parti'nin rahat
bırakılmayacağını ifade eden
Dervişoğlu, şu ifadeleri kullandı: 

"Bakın, netameli günler geride
kaldı. Duraklama devrini geçtik.
Şimdi yükseliş devrine başlıyoruz.
Tamam, bunların hepsi doğrudur
ama karşımızdaki büyük cephenin
hedef ve beklentilerinin hilafına tek
siper olma vasfımızı sürdürüyoruz.
Bu siperi bozmak, bu siperi

dağıtmak, bu siperde bizleri yok
etmeye çalışmak düşmanın görevidir.
Bunun için en başında karşı karşıya
bulunduğumuz siyasi sıkıntıların
benzerleriyle karşılaşabiliriz.

Siz siyasette ne büyük entrikalar
olduğunu bizzat yaşadınız, Aydın’ın
belediye başkanını aldılar düşünün,
bakın ona göre hesap yapın, bize
neler yapılabilir acaba diye ona göre
hesap yapın. Birliğimizi,
beraberliğimizi, küçük meselelere
takılarak geleceğimizi, mücadele
azmimizi zaafa uğratmayın. Ben
anladım biliyorum görüyorum çünkü
şahidi sizlersiniz, bize bir şey
yapamazlar ama bizi zaafa düşürmek
için her tuzağı kurarlar o sebeple
tuzaklara karşı erken uyarı
sisteminde bulunuyorum. İYİ Parti
her zaman zaten erken uyarı sistemi
vazifesini yerine getiriyor. Tuzaklara
karşı saflarınızı sıklaştırın, aranıza
şeytan bile almayın sevgili
Aydınlılar. Asıl mesele budur.
Sığınacağımız yer Cumhuriyet’tir ve
Cumhuriyet’in değerleridir.
Cumhuriyet’in ve değerlerinin
korunacağı siyaset, doğru bir dil,

doğru bir söylem, doğru bir duruş
üretmesinden geçer. Dışarıdan
bakıldığında, en doğru söylemin, en
doğru duruşun, en doğru dilin
mümessili İYİ Parti’dir; herkes
tarafından görülüyor, tasdik ediliyor
ve itiraf ediliyor.

‘Türkiye’nin umuduyuz’
Aydın’dan tüm Türkiye’ye

sesleniyorum: Bizim kavgamız,
milletin birliği içindir. Bizim
mücadelemiz, çocuklarımızın
geleceği içindir. Bizim davamız,
bağımsız Türkiye davasıdır. Ve bilin
ki bu dava, Allah’ın izniyle zafere
ulaşacaktır. İYİ Parti, Türkiye’nin
umududur. İYİ Parti, milletin
vicdanıdır. 

İYİ Parti, Cumhuriyet’in
sarsılmaz bekçisidir. Bize düşen,
azimle, sabırla, inançla bu yolda
yürümektir. Yorulmadan, yılmadan,
geri adım atmadan… Çünkü biz
inanıyoruz: “Bir gün, iyiler mutlaka
kazanacak.” Bu inançla diyorum ki:
Davamız bir olsun, sevdamız
Türkiye olsun. Ne mutlu Türk’üm
diyene!" HABER MERKEZİ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Azerbaycan Cumhurbaşkanı
İlham Aliyev ile telefon
görüşmesi
gerçekleştirdi.CHP'den yapılan
açıklamaya göre Özel,
Azerbaycan Cumhurbaşkanı
Aliyev ile telefon görüşmesi
gerçekleştirdi. Özel, görüşmede
Azerbaycan’ın Zafer Günü'nün
beşinci yıldönümünü kutladı,

şehitlere rahmet diledi.Özel, iki
ülkenin tarihi bağlara sahip
olduğunu belirterek,
Azerbaycan’ın sevincini de
üzüntüsünü de derinden
hissettiklerini vurguladı.
İki lider, CHP ile Azerbaycan
arasındaki ilişkilerinin
güçlendirilmesi konusunda da
mutabık kaldı.Özel, ayrıca, daha
önce Kuzey Kıbrıs Türk

Cumhuriyeti’nde bir araya
geldiği Azerbaycan Zafer Şehit
Evlatları Grubu'nun durumunu
sordu. Aliyev de bu ilgiden
duyduğu memnuniyeti dile
getirerek, onların iki ülkenin de
çocukları olduğunu iletti.Aliyev,
Özel ve CHP'nin Azerbaycan'a
ilgisinden memnuniyet
duyduğunu ifade etti. 
HABER MERKEZİ

Özel, Aliyev ile görüştü

‘İYİ PARTİ'YE, TÜRK MİLLETİNİN SESİNİN SESİ OLMA GÖREVİ VERİLDİ’

AK Parti Genel Başkanı ve
Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan'ın 1
ay önce Rize'ye
yaptığı ziyarette,
kendisinden
yardım isteyen
2 öğretmen
adayına
yönelik
"Yalan
konuşuyorsun"
sözleri gündem
oldu. CHP'li Ali
Mahir Başarır, "Bu
diyalog, iktidarın gerçeklikten
ne kadar koptuğunun en somut
kanıtıdır!" dedi.

‘Yalan konuşuyorsun’
Cumhurbaşkanı ve AK Parti

Genel Başkanı Recep Tayyip

Erdoğan'ın geçen ay Rize'ye
gerçekleştirdiği ziyaret

sırasında atanamamış
öğretmenler ile

yaşanan
diyaloğu sosyal
medyada
gündem oldu. 

Görüntülerde
bir öğretmenin
"Tüm kapılar

yüzümüze
kapandı" sözlerine

Erdoğan'ın "Bak
yalan konuşuyorsun!

Benim  partimin kapısı kimseye
kapanmaz!" ifadeleriyle
yanıt verdiği görüldü.

Genç öğretmen adayı
'Hayır geldik ama sizi göremedik'
dedi. 

Cumhurbaşkanı Recep

Tayyip Erdoğan bu sözler
üzerine aracına yöneldi.

Başarır’dan tepki
Sosyal medyada gündem olan

görüntülere CHP'den de tepki
geldi.  CHP Grup Başkanvekili
Ali Mahir Başarır, X hesabından
o anları paylaştı.Başarır,
paylaşımına "Yıllarca sınava gir,
şehir şehir takip et, derdini
anlatmaya çalış… Sonra karşına
çıkıp 'yalan konuşuyorsun'
denilsin. Bu diyalog, iktidarın
gerçeklikten ne kadar
koptuğunun en somut kanıtıdır!
Mesele parti kapısı değil;
binlerce öğretmene, kapatılan
atanma kapısıdır! Bu feryat ve
ona karşılık verilen cevap sadece
bir utanç tablosudur!" notunu
düştü. HABER MERKEZİ

‘Bu diyalog en somut kanıtı...’

Dervişoğlu ‘Çerçioğlu’
ile İYİP’lileri uyardı

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, çözüm süreci kapsamında
PKK lideri Abdullah Öcalan'ın
Ankara'ya yerleşeceğini iddia etti.
Ümit Özdağ, Reuters’in “9 bin
PKK’linin Türkiye’ye dönmesi için
özel yasa hazırlandığı” iddiasını
alıntılayarak tepki gösterdi. Özdağ
“Öcalan’ın Ankara’ya yerleşmesinin
şartları oluşturulacak” iddiasında
bulunarak şunları söyledi:  "Demirtaş
serbest kalacak, Öcalan önce TBMM
komisyonu ile sonra basınla
görüşecek. Ankara’ya yerleşmesinin
şartları oluşturulacak. Hapishanedeki
PKK’lılar serbest kalacak. Dağdakiler
inecek ve işe yerleştirilecek. Anayasa
Öcalan’ın istediği gibi değişecek.
Sonu ne olacak? Öcalan’a asker ve
polisin selama durmasını mı
isteyeceksiniz? Başkalarını bilmem
ancak Zafer Partisi Türk Milleti’nden
aldığı güç ile bunlar olmasın diye
mücadele edecek. Atatürk’e
verdiğimiz sözü tutacağız."
HABER MERKEZİ

‘Öcalan Ankara’ya
yerleşecek’ iddiası

İYİ Parti Genel Başkanı, Aydın İl Kongresi’nde partililere, “Siz siyasette ne büyük entrikalar olduğunu bizzat
yaşadınız, Aydın’ın belediye başkanını aldılar düşünün, bize neler yapılabilir acaba diye ona göre hesap yapın’’ dedi 
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İstanbul 45'inci Asliye Hukuk
Mahkemesi tarafından CHP İstanbul
İl Başkanlığı'na kayyum olarak atanan
Gürsel Tekin, CHP'nin eski Genel
Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'nun
kendilerine her türlü desteği verdiğini
söyledi. CHP'nin İstanbul İl
Başkanlığı'na kayyum olarak atanan
Gürsel Tekin dikkat çeken
açıklamalarda bulundu. CHP İstanbul
İl Başkanlığı hesaplarını kontrol
etmesi için bankaya başvuran Tekin
Kılıçdaroğlu'nun kendilerine her türlü
desteği verdiğini belirterek, "Bizim ne
kadar haklı olduğumuzu biliyor.
Kılıçdaroğlu konuşuyor ve herkese
yanıt veriyor. Bir insan konuşmuyorsa
çok tehlikelidir" dedi. Tekin'e
Kılıçdaroğlu'nun yeniden partinin
başına dönüp dönmeme ihtimali
soruldu. Tekin bu soruya, "CHP’nin
başına kimin gelip gelmeyeceği,
nihayetinde partinin iradesidir.
Kurultayda delege buna karar
verecek" yanıtını verdi.
HABER MERKEZİ

'Kılıçdaroğlu 
destek veriyor'

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, "Bugün itibarıyla
889’u kanser ilacı olmak üzere
toplam 8 bin 715 ilaç geri ödeme
kapsamımızda yer alıyor" dedi.
Işıkhan, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, kanser
hastalarına sağlanan ilaçlara ilişkin
şunları kaydetti: "Kanserle savaşan
vatandaşlarımızın her zaman
yanındayız. Geçtiğimiz Temmuz
ayında; tedavi sürecinde vücudun
kendi bağışıklık sistemiyle beraber
25 farklı kanser türüne karşı
uygulanan 5 immünoterapi ilacını
Sosyal Güvenlik Kurumumuzun geri
ödemesi kapsamına almıştık. Bu
ilaçlardan şimdiye kadar 16 bin 400
vatandaşımız faydalandı. Bugün
itibarıyla 889’u kanser ilacı olmak
üzere toplam 8 bin 715 ilaç geri
ödeme kapsamımızda yer alıyor.
Vatandaşlarımızın hayatlarını
kolaylaştıracak uygulamaları hayata
geçirmeye devam edeceğiz.’’
HABER MERKEZİ

8 bin 715 ilaç geri 
ödeme listesinde



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Aydın Milletvekili Evrim Karakoz,
yayımladığı 10 Kasım mesajında
Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu
Mustafa Kemal Atatürk'ü saygı,
minnet ve rahmetle anarak, "10 Kasım
1938; bir yas tutma günü değil,
Atatürk'ü anlama ve devrimlerine
sahip çıkma günüdür" dedi.CHP'li
Karakoz 10 Kasım mesajında şunları
söyledi:"Mustafa Kemal Atatürk; ileri
görüşlülüğü, askeri dehası, mücadeleci
ruhu ve vatanseverliğiyle, emperyalist
işgal altındaki bir milleti ayağa

kaldırmış; akıl ve bilim ışığında
çağdaş Türkiye'yi inşa etmiştir.
"Bağımsızlık benim karakterimdir"
diyen Atatürk, mücadelesiyle mazlum
milletlere cesaret veren, tüm dünyanın
saygı duyduğu eşsiz bir liderdir.
Unutulmamalıdır ki bugün bu
topraklarda özgür ve onurlu bir millet
olarak yaşayabiliyorsak bunu
Atatürk'e ve Millî Mücadele
kahramanlarımıza borçluyuz.10
Kasım; bir yas tutma günü değil,
Atatürk'ü anlama ve devrimlerine
sahip çıkma günüdür. Millet olarak

aydınlanma ve çağdaşlaşma
mücadelesini Ulu Önder'imizden
devraldığımız gündür. Bugün
yaşadıklarımız, O'nun fikirlerinin ve
devrimlerinin ne denli hayati olduğunu
bir kez daha göstermektedir. Ülkemizi
içinde bulunduğu buhrandan çıkaracak
olan, O'nun açtığı yolda aynı azim ve
kararlılıkla yürümektir.‘Şayet bir gün
çaresiz kalırsanız, bir kurtarıcı
beklemeyin. Kendiniz kurtarıcı olun.
Eğer ülkenizi kurtaracak bir lider
beklemekteyseniz, ben size hiçbir şey
öğretememişim demektir.’ sözünü

duvarlarımıza asmalı ve hiç
aklımızdan çıkarmamalıyız.

Atatürk'ün ‘iki büyük eserim’
dediği Türkiye Cumhuriyeti'ne ve
Cumhuriyet Halk Partisi'ne sahip
çıkmaya, eserlerini ve devrimlerini
ilelebet yaşatmaya devam edeceğiz.

Milletimizin kurtarıcısı,
Cumhuriyetimizin kurucusu, büyük
devrimci, Ebedî Başkomutanımız Gazi
Mustafa Kemal Atatürk'ü ebediyete
intikal edişinin 87. yıldönümünde
saygı, minnet ve rahmetle anıyoruz.’’
HABER MERKEZİ

‘Atatürk’ün ‘iki büyük 
eseri’ne sahip çıkacağız’
‘Atatürk’ün ‘iki büyük 
eseri’ne sahip çıkacağız’
‘Atatürk’ün ‘iki büyük 
eseri’ne sahip çıkacağız’
‘Atatürk’ün ‘iki büyük 
eseri’ne sahip çıkacağız’
‘Atatürk’ün ‘iki büyük 
eseri’ne sahip çıkacağız’
‘Atatürk’ün ‘iki büyük 
eseri’ne sahip çıkacağız’

CHP Aydın Milletvekili Karakoz, 10 Kasım mesajında "Atatürk'ün ‘iki büyük eserim’ dediği Türkiye
Cumhuriyeti'ne ve CHP’ye sahip çıkmaya, eserlerini ilelebet yaşatmaya devam edeceğiz’’ dedi

Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci, Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün ebediyete intikalinin
87’nci yılında bir mesaj yayımladı.

“Tarihimizin en aydınlık sayfasına
inancını ve aklını rehber kılarak
bağımsızlık mührünü vuran bir liderin
mirasçısıyız. Mustafa Kemal
Atatürk,yalnızca bir ulusun kurtarıcısı
değil, düşüncenin, cesaretin ve
özgürlüğün en yalın halidir. O, teslim
alınmak istenen bir halktan onurlu bir
millet yaratan aklın adıdır. Onun

önderliğinde kazanılan zaferler bir
zihniyetin dönüşümüdür. O zaferle
birlikte Türk milleti bağımsızlığını,
kimliğini ve geleceğini yeniden inşa
etmiştir. 

Cumhuriyet, bize bırakılmış bir
miras değil, her gün yeniden hak
edilmesi gereken bir emanettir. Bu
emaneti taşırken ne geçmişi bir
nostaljiye indirgeriz ne de geleceği
belirsizliğe terk ederiz. Çünkü biliriz ki,
Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün
yolu bir hatıra değil, bir istikamettir. O

istikamet geçmişin kahramanlıkları
kadar bugünün sorumluluklarını da
hatırlatır bizlere. Bu sebepledir ki,
Atatürk’ün ‘en büyük eserim’ dediği
Cumhuriyet’i korumak yalnızca tarihsel
bir borç değil, geleceğe duyulan
sadakatin en yüce ifadesidir. 

Bizler, onun ‘Özgürlük ve
bağımsızlık benim karakterimdir’
sözlerini kendi hayatımıza nakşederek
yürümekle yükümlüyüz.  Bu
sorumluluk yalnızca kurumların değil,
tek tek her yurttaşın omuzundadır. 

Bu inançla varlığını vatanına adamış
Ulu Önderimiz Mustafa Kemal
Atatürk’ü, silah arkadaşlarını ve
unutulmayan bütün kahramanlarımızı
minnetle anıyor, emaneti olan
Cumhuriyet’i akılla, cesaretle ve yürekle
sonsuza taşıyacağımıza söz veriyorum.
Mustafa Kemal Atatürk’ün mirası
milletin kalbinde hiç sönmeyen bir
ışıktır. 

Bizler o ışığın altında yürüdükçe
Türkiye Cumhuriyeti sonsuza dek
yaşayacaktır.” HABER MERKEZİ

‘Atatürk’ün yolu bir hatıra değil, bir istikamettir’

Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın, 10 Kasım
Atatürk’ü Anma Günü dolayısıyla bir
mesaj yayımladı.  Akın mesajında şu
ifadelere yer verdi:
“Balıkesir, Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün yolunda yürüyen
yiğit insanların memleketidir. Bu
topraklarda, Kuvayımilliye ruhu
yalnızca bir tarih sayfası değildir;
bugün hâlâ yaşayan, soluduğumuz
havaya karışmış bir inançtır. 
Balıkesir halkı, o günlerde olduğu gibi
bugün de vatanına, Cumhuriyet’ine
ve Ata’mızın ilkelerine sıkı sıkıya
bağlıdır. Ata’mızın bize bıraktığı en
büyük miras, yalnızca Cumhuriyet
değil; aynı zamanda kendi ayakları
üzerinde duran, düşünen, üreten bir
millet olma bilincidir. 
Bugün bizlere düşen görev, bu
emaneti yüceltmek, Cumhuriyet’in
değerlerini her alanda yaşatmaktır.
Biz, Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün ‘Benim naçiz vücudum
elbet bir gün toprak olacaktır fakat
Türkiye Cumhuriyeti ilelebet payidar
kalacaktır.’ sözündeki sonsuz inancı
taşıyoruz.  Kuvayı Milliye’nin başkenti
Balıkesir’imizi bu idealler ışığında
geleceğe taşıyoruz. Bu duygu ve
düşüncelerle, ebedi kurtarıcımız ve
Başkomutanımız Ulu Önder Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ü, silah
arkadaşlarını, tüm şehit ve gazilerimizi
rahmet, minnet ve saygıyla anıyorum.
Ruhun şad olsun Ata’m! Emanetin
emin ellerde!" HABER MERKEZİ

‘Kuvayı Milliye ruhu 
ile Ata'mızı anıyoruz’

CHP Genel Başkan Yardımcısı Suat
Özçağdaş, 10 Kasım dolayısıyla
yayınladığı mesajında “Gazi Mustafa
Kemal Atatürk maalesef 2 yıldır
okullarımızda ara tatile denk gelmesi
nedeniyle istenildiği gibi anılamıyor. Milli
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in bakan
olmasından bu yana gerek 2024'te
gerekse 2025'te 10 Kasım tarihi bilinçli
bir şekilde ara tatil dönemine denk
getirildi. Tüm yurttaşlarımıza bir çağrıda
bulunuyorum. Size en yakın olan okulda
Ata’mızı anmak üzere bir araya gelelim’’
dedi. 

Özçağdaş, mesajında şu ifadeleri
kullandı: “Ülkemizin kurucusu ve

kurtarıcısı Başöğretmenimiz Gazi
Mustafa Kemal Atatürk'ü vefatının 87.
yılında tüm Türkiye'de anıyor olacağız.
Gazi Mustafa Kemal Atatürk maalesef 2
yıldır okullarımızda ara tatile denk
gelmesi nedeniyle istenildiği gibi
anılamıyor. Milli Eğitim Bakanı Yusuf
Tekin’in bakan olmasından bu yana
gerek 2024'te gerekse 2025'te 10 Kasım
tarihi bilinçli bir şekilde ara tatil
dönemine denk getirildi.

Tabii tüm Türkiye'de yurttaşlarımızın
büyük bir itirazıyla, büyük bir tepkisiyle
karşılaşılınca Milli Eğitim Bakanlığı, İl Milli
Eğitim Müdürlükleri aracılığıyla okullarda
bulunan kişilerle bir anma yapılacağını

duyurmak zorunda kaldı. Oysa
halkımızın istediği tüm çocuklarımızın,
öğretmenlerimizin, idarecilerimizin
okullarda Ata’sını layığıyla
anmasıdır. Cumhuriyet Halk
Partisi olarak her 10 Kasım'da
olduğu gibi bu 10 Kasım'da da
Ata’mızı anmaya devam ediyor
olacağız. 

İl ve ilçe başkanlarımız resmi
törenlerde, geri kalan partili yol
arkadaşlarımız ve yurttaşlarımız
ilçelerimizdeki bir okulda bu
anmayı gerçekleştiriyor olacağız.
Ata’mızın sonsuza dek yanındayız.”
HABER MERKEZİ

CHP'Lİ EVRİM KARAKOZ’DAN 10 KASIM MESAJI

Özçağdaş: 10 Kasım’da okuldayız

SCP İzmir’den MEB’e tepki
Sosyalist Cumhuriyet Partisi (SCP) İzmir

İl Sekreteri Bülent H. Sakızlıgil, Milli Eğitim
Bakanlığı'nın 2025-2026 eğitim-öğretim yılı
ara tatilini, Mustafa Kemal Atatürk'ün
ebediyete intikal ettiği 10 Kasım tarihine denk
getirme kararına sert tepki gösterdi.

Sakızlıgil, yaptığı yazılı açıklamada bu
uygulamanın, "Atatürk'ü anma geleneğini
zedeleyen ve tarihsel hafızaya bigane kalan
kabul edilemez bir karar" olduğunu belirterek,
kamuoyunu bu konuda duyarlı olmaya
çağırdı.

Açıklamada, Türkiye Cumhuriyeti'nin
ulusal kurtuluş ve aydınlanma devrimi üzerine
kurulduğu vurgulanarak, Atatürk'ün "Milletin
en büyük ve en verimli vazifesi, milli eğitim
işidir" sözleri hatırlatıldı.10 Kasım'ın yalnızca
bir yas günü değil, Atatürk ilke ve
devrimlerinin içselleştirildiği bir sorumluluk
anı olduğu ifade edildi.

Sakızlıgil, MEB'in bu kararıyla
okullardaki anma törenlerinin fiilen ortadan
kalktığını belirterek, 

"Atatürk'ü okullarda anmak, tatilin
gölgesinde kalmaması gereken bir yurttaşlık
görevidir" dedi.SCP İzmir İl Başkanlığı
açıklamasında, ara tatil takviminin yeniden
düzenlenmesi, 10 Kasım'ın eğitim günü
olarak kalması ve tüm okullarda kapsamlı
anma törenleri düzenlenmesini zorunlu kılan
bir genelge yayımlanması çağrısında
bulunuldu.

Sakızlıgil, son olarak 
"MEB bu yanlış kararı derhal geri almalı;

iktidar, eğitimin cumhuriyetçi ve laik
karakterini zedeleyen politikalara son
vermelidir. Atatürk'ün 'Hayatta en hakiki
mürşit ilimdir' sözü yol göstericimiz
olmalıdır" ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ
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Eskişehir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ayşe Ünlüce, “Büyük
Önderimiz Atatürk’ün, fikirleri ve
idealleriyle milletimizin kalbinde
sonsuza dek yaşayacağını bir kez
daha vurguluyor; Atamızı ebediyete
irtihalinin 87'nci yıl dönümünde saygı,
sevgi, minnet ve rahmetle anıyorum”
dedi.  Ünlüce mesajında, şu ifadelere
yer verdi:
“Kurtuluş Savaşımızın önderi, ebedi
başkomutanımız Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün aramızdan
ayrılışının 87’nci yıldönümündeyiz.
Ona olan özlemimiz her geçen gün
büyürken her 10 Kasım’da aynı
hüzün ve acıyı hissediyoruz.
Devrimleri, ilkeleri ve milletine
armağan ettiği Cumhuriyet ile
Atatürk; bu topraklarda yaşayan
herkesin kalbinde müstesna bir yere
sahiptir.  Dünya uluslarının da sevgi
ve saygısını kazanmış eşsiz bir
liderdir. Bu 10 Kasım’da da
‘Dinlenmemek üzere yola çıkanlar
asla ve asla yorulmazlar’ diyerek
açtığı yolda, gösterdiği hedefe,
yürümeye bir kez daha söz veriyoruz.
Atatürk’ün çağdaş, demokratik ve
aydınlık Türkiye idealinden asla
vazgeçmeyeceğiz. Onun 'Benim
naçiz vücudum elbet bir gün toprak
olacaktır, fakat Türkiye Cumhuriyeti
ilelebet payidar kalacaktır' sözleri,
bizlere her zaman rehberdir. Atamızı
ebediyete irtihalinin 87'nci
yıldönümünde sevgi ve rahmetle
anıyorum.” HABER MERKEZİ

‘Ona özlemimiz 
sürekli büyüyor’



İzmir iş dünyasının önde gelen

odaları ve sivil toplum kuruluşları, 10

Kasım Atatürk’ü Anma Günü

dolayısıyla mesaj yayımladı. Oda ve

STK başkanları, Cumhuriyet’in

kurucusu Gazi Mustafa Kemal

Atatürk’ü aramızdan ayrılışının 87.

yılında saygı, minnet ve özlemle

andıklarını belirterek, Cumhuriyet’in

temel ilkeleri ile akıl ve bilimin

rehberliğinde ilerleme hedefini

kararlılıkla sürdüreceklerini

vurguladı.
Ender Yorgancılar-

EBSO Yönetim Kurulu

Başkanı:

Cumhuriyetimizin

kurucusu, büyük devlet

adamı, eşsiz lider Gazi

Mustafa Kemal

Atatürk’ü, aramızdan bedenen

ayrılışının 87. yıl dönümünde bir kez

daha saygı, minnet ve derin bir

özlemle anıyoruz. Büyük Önder’in

bizlere emanet ettiği değerlere sahip

çıkmak, yalnızca geçmişe duyulan

saygının değil, geleceğe duyulan

inancın da bir göstergesidir. O

nedenle 10 Kasım, bir yas günü değil;

Atatürk’ün fikirleri, ilke ve hedefleri

etrafında kenetlenmenin önemini

bizlere yeniden hatırlatan, birleştirici

bir gündür. Atatürk, yalnızca bir

askeri deha değil; aynı zamanda

milletine çağdaş bir vizyon

kazandıran, bağımsızlık idealini

ekonomik ve toplumsal kalkınmayla

taçlandıran büyük bir reformcudur.

Yerli üretimi, teknolojik ilerlemeyi ve

ekonomik bağımsızlığı hedefleyen bir

kalkınma anlayışına dayanan

vizyonuyla Atatürk’ün sanayileşme

politikaları, Türkiye’nin bugün hala

üzerinde yükseldiği ekonomik

temelleri oluşturmaktadır. Ege

Bölgesi Sanayi Odası olarak; bu

inançla çalışmaya, üretmeye, istihdam

yaratmaya ve ülkemizi muasır

medeniyetler seviyesinin üzerine

taşımaya kararlıyız.

Her yönüyle özel bir tarih olan 10

Kasım haftasının, vicdanlarda kabul

görmeyen talihsiz bir kararla; eğitim

öğretimde ara tatil ilan edilişinin

minik ve genç kalplerimizde yarattığı

burukluk unutulmayacak olsa da,

geleceğimizin teminatı çocuklarımız

Ata’sını her yerde anacak, yeniden

anlayacak.  Bu duygu ve

düşüncelerle, fikirleri ile her zaman

yaşayacak olan Ata’mızı bir kez daha

rahmetle, minnetle ve sonsuz saygıyla

anıyorum. Ruhu Şad olsun. 
Cenk Karace-

İAOSB Yönetim

Kurulu Başkanı: Ulu

Önder Gazi Mustafa

Kemal Atatürk’ün,

ebediyete intikalinin

87’nci yıl dönümünde

saygı, minnet ve özlemle anıyoruz.

10 Kasım, bir milletin büyük

liderine duyduğu derin sevgi, saygı ve

bağlılığın en güçlü ifadesidir. Her yıl

bu anlamlı günde, yalnızca bir özlemi

değil; aynı zamanda onun ideallerine

olan inancımızı ve kararlılığımızı da

tazeleriz. Atatürk’ün ileri

görüşlülüğü, bilime ve üretime

verdiği önem, bugün hâlâ ülkemizin

gelişiminde yol gösterici olmaya

devam etmektedir.

Bizler de İzmir Atatürk Organize

Sanayi Bölgesi olarak, onun “en

hakiki mürşit ilimdir” sözünü rehber

edinerek; aklın, bilimin ve çalışmanın

aydınlattığı yolda ilerlemeyi

sürdürüyoruz. Bu duygu ve

düşüncelerle, Büyük Önder Gazi

Mustafa Kemal Atatürk’ü rahmet,

minnet ve saygıyla anıyorum.
Sibel Zorlu-ESİAD

Başkanı:

Cumhuriyetimizin

kurucusu, büyük önder

Gazi Mustafa Kemal

Atatürk’ü, ebediyete

uğurlayışımızın 87.

yıldönümünde saygı, özlem ve

minnetle anıyoruz. Atatürk, yalnızca

bir askeri deha değil; milletine

çağının çok ötesinde bir vizyon

kazandıran, düşünce ve eylemleriyle

bir ulusun kaderini değiştiren bir

liderdir. Kurtuluş Savaşı’nın ardından

yorgun ve yoksul bir toplumu ayağa

kaldırırken, bilimi, aklı ve üretimi en

güçlü kalkınma araçları olarak

görmüş; “en büyük eserim” dediği

Cumhuriyet’i de bu temeller üzerine

inşa etmiştir. Yüz yılı geride bırakan

Cumhuriyetimiz bugün, Atamızın

özgürlük, adalet, eşitlik ve ilerleme

ideallerinden güç almaya devam

etmektedir. 

ESİAD olarak bizler de, bu

mirasın sorumluluğuyla; ülkemizin

ekonomik, toplumsal ve kültürel

kalkınması için kararlılıkla çalışmaya

devam ediyoruz. Cumhuriyetin

değerlerini yaşatmanın ve geleceğe

taşımanın en temel görevimiz

olduğunu unutmuyoruz. 

Bu duygu ve düşüncelerle, Gazi

Mustafa Kemal Atatürk’ü; fikirleriyle

yolumuzu aydınlatan bir rehber,

milletimizin gönlünde daima yaşayan

bir lider olarak bir kez daha rahmet,

saygı ve özlemle anıyoruz.
Yalçın Ata-İzmir

Esnaf ve Sanatkarlar

Odaları Birliği

Başkanı: Atatürk’ün

yüzyılları aşan

vizyonu, geçmişte

olduğu gibi bugün de

Türk ulusuna rehber olmakta, değişen

dünya düzeninde önümüze ışık

tutmaya devam etmektedir.  Türk

ulusuna modern bir Cumhuriyet

armağan ederek yüzyıllara imzasını

atan Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal

Atatürk'ün ülküsünü  derinden

hissediyor, O’nun manevi mirasını

yaşatmaya devam ediyoruz. Gazi

Mustafa Kemal Atatürk, askeri ve

siyasi dehasıyla önce vatanın

kurtarılmasına, ardından

Cumhuriyetin ilanı ve atılan

ekonomik adımlarla Türk ulusunun

yeniden doğmasına önderlik etmiştir.

10 Kasım 1938 tarihinde aramızdan

bedenen ayrılsa da ilkeleri, fikirleri ve

eserleri ile  daima yaşayacak olan

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü

vefatının 87'nci yıl dönümünde

rahmet, minnet ve şükranla anıyorum.

Ruhu şad olsun.
Semiha Güneş-

BASİFED Yönetim

Kurulu Başkanı:

Türkiye

Cumhuriyeti’nin

kurucusu Ulu Önder

Gazi Mustafa Kemal

Atatürk’ü, ebediyete intikalinin 87.

yılında saygı, minnet ve özlemle

anıyoruz. 10 Kasım, bir matem

gününün ötesinde, O’nun vizyonunu

ve akılcı devlet anlayışını yeniden

idrak ettiğimiz bir eşiktir. Laik,

demokratik ve sosyal hukuk devleti

olan Cumhuriyetimizi bilimin

ışığında, liyakat ve adalet temelinde

daha ileriye taşımak için çalışmaya

devam edeceğiz.
Hasan

Küçükkurt- EGEV

Yönetim Kurulu

Başkanı:

Cumhuriyetimizin

kurucusu,

bağımsızlığımızın ve

özgürlüğümüzün mimarı Gazi

Mustafa Kemal Atatürk’ü 10 Kasım

Atatürk’ü Anma Günü’nde bir kez

daha minnetle anıyoruz. Zor

koşullarda verilen milli mücadelenin

akıl ve bilimle bir kalkınma

hamlesine dönüşmesi, Atatürk

vizyonunun en somut göstergesidir.

Kuruluş ilkelerine bağlı kalarak

toplumsal refahı yükseltmek için hep

birlikte çalışacağız.
Özden Erten-

İZİKAD Yönetim

Kurulu Başkanı: 10

Kasım Atatürk’ü

Anma Günü’nde,

Cumhuriyetimizin

kurucusu Ulu Önder

Mustafa Kemal Atatürk’ü saygı,

minnet ve özlemle anıyoruz.

Atatürk’ün gösterdiği hedef; aklın ve

bilimin rehberliğinde, eşit yurttaşlığın

ve hukukun üstünlüğünün egemen

olduğu çağdaş bir Türkiye’dir. O’nun

“fikri hür, vicdanı hür” nesiller ideali

bugün de yol haritamızdır. Atatürk’ün

öncülüğünde kadınlara 1930’da yerel

yönetimlerde, 1934’te genel

seçimlerde seçme ve seçilme hakkı

tanınması yalnızca bir hukuk reformu

değil, kalkınma vizyonunun

temelidir. İZİKAD olarak

Cumhuriyet’in ikinci yüzyılında

kadın girişimciliğini, kadın liderliğini

ve nitelikli istihdamı büyütmeye;

gençlerin ve kadınların teknoloji,

inovasyon ve sürdürülebilirlik

ekseninde öncülük ettiği bir ekonomi

inşa etmeye kararlıyız.
Mehmet Torun-EGOD Yönetim

Kurulu Başkanı: Büyük Önder

Atatürk’ü 10 Kasım

Atatürk’ü Anma

Günü’nde rahmet ve

minnetle anıyoruz.

Atatürk’ün hatırasına

sahip çıkmak istiyorsak

üreten Türkiye idealini

hukukun üstünlüğü ve öngörülebilir

ekonomi politikalarıyla geleceğe

taşımak zorundayız. Bu bilinçle

dayanıklı, katma değeri yüksek bir

sanayi için kararlılıkla çalışacağız.
Yasin Akçakaya-

EGSD Yönetim

Kurulu Başkanı: Ulu

Önderimiz Gazi

Mustafa Kemal

Atatürk’ün aramızdan

ayrılışının 87. yılında,

giderek artan bir özlem ve sonsuz bir

saygı ile anıyoruz. Eşsiz bir mücadele

sonucunda kazandığımız bağımsız,

özgür ve çağdaş bir ülkenin onurlu

yurttaşları olma bilinciyle;

Cumhuriyetimizi ve onun temel

ilkelerini korumak, yaşatmak ve

güçlendirmek hepimizin en büyük

sorumluluğudur. Mirasının

emanetçileri olarak, hazır giyim ve

tekstil sektöründe ülkemizi her

platformda en iyi şekilde temsil

etmeye; ilkelerimizden ödün

vermeden, ülkemizi daima ileriye

taşıyacak yeni başarılara imza atmaya

kararlılıkla devam ediyoruz. Ulu

Önderimiz Gazi Mustafa Kemal

Atatürk’ü saygı, minnet ve özlemle

anıyoruz.
Yeşim Işıklı-

KESİAD Yönetim

Kurulu Başkanı:

Türkiye

Cumhuriyeti’nin

kurucusu büyük

komutan ve eşsiz

devlet adamı Ulu Önder Gazi

Mustafa Kemal Atatürk'ü aramızdan

ayrılışının 87. yıldönümünde

bir kez daha sevgi, saygı rahmet ve

özlemle anıyoruz.  10 Kasım,

sadece Ulu Önderimiz Mustafa

Kemal Atatürk’ü anma değil, onun

en büyük eseri olan Türkiye

Cumhuriyeti’ni yükseltme ve

geleceğe taşıma azmimizi

tazelediğimiz gündür. Türkiye

Cumhuriyeti; bugün muasır

medeniyetler seviyesinin üstüne

çıkma hedefi doğrultusunda emin

adımlarla ilerlerken bunların hepsini

borçlu olduğu lider Mustafa Kemal

Atatürk’ü her fırsatta minnet ve

şükran ile anmak hepimizin hem

görevi hem de borcudur.
Aydın Telseren-

BAYOSB Yönetim

Kurulu Başkanı: 10

Kasım Atatürk’ü

Anma gününde Ulu

Önder Atatürk’ü saygı

ve şükranla anıyoruz.

Atatürk’ün bizlere en büyük mirası

olan ülkenin, eşit yurttaşlık ve fırsat

adaleti üzerine yükseldiğini

unutmadan, Mustafa Kemal Atatürk

ilke ve inkılaplarına bağlılığımızı

sürdürüyoruz. Eğer Atatürk’ü anmak

ve ona layık bir ülke kurmak

istiyorsak altyapısı güçlü, çevreye

duyarlı ve yatırımcıyı destekleyen bir

sanayi ekosistemi oluşturmak

mecburiyetindeyiz. Biz de bu bilinçle

yolumuza devam ediyoruz.

HABER MERKEZİ

Nilüferliler, Ata’yı 
Mysia Yolları’nda andı

Nilüfer Belediyesi’nin geleneksel hale
getirdiği Mysia Yolları Doğa
Yürüyüşü, bu yıl da Cumhuriyet’in
kurucusu Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ü anma etkinlikleri
kapsamında gerçekleştirildi.
İnegazi Mahallesi’nden başlayarak
Kayapa Göleti’nde son bulan
yürüyüşe her yaştan Nilüferli katıldı.
Katılımcılar, sonbaharın tüm renklerini
taşıyan Mysia Yolları’nda, doğayla iç
içe ilerlerken her adımlarını Atatürk’e
duydukları saygı, sevgi ve minnetle
attı.Cumhuriyet’in ikinci yüzyılında,
Ata’nın izinde yürüyen Nilüferliler,
hem doğanın güzelliklerini yaşadı
hem de Atatürk’ün aydınlattığı yolda
yürümenin gururunu paylaştı.
Nilüfer Belediyesi, doğa, tarih ve
Cumhuriyet ruhunu buluşturan bu
yürüyüşle, kentte bir kez daha birlik,
farkındalık ve Atatürk sevgisini yaşattı.
HABER MERKEZİ

‘10 Kasım, yas değil
kenetlenme günüdür’

İZMİR İŞ DÜNYASI’NDAN 10 KASIM ANMASI
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Kendileriyle barışıktırlar. Kendi
güçsüzlüklerinin farkındadırlar ve
bundan korkmazlar. Açık insanlardır
onlar, hani şu içi dışı bir olanlardan.
Kendilerini olduğu gibi kabul etmeyi
bilirler. Cesurdurlar ve onurlarını her
şeyin üzerinde tutarlar. Marka, moda
gibi şeyler ilgi alanlarına sızamaz.

Kin tutmazlar, arkadaşlarını
kıskanmazlar. Hırsları yeteneklerinin
önünde değildir. İlişkilerinde yalanın,
entrikanın yeri yoktur.

Başkalarının ne dediğini değil,
kendilerinin doğru bildiği, içlerine
sindirebildikleri, vicdanlarının kabul
ettiğine varsa onu yaparlar.

Para onlar için yaşamı
kolaylaştırmanın aracıdır sadece.
Kitabı, sinemayı, tiyatroyu, edebiyatı,
şiiri severler. İnsanı insan olarak
algıladıkları için, kadın-erkek eşitliği
gibi dertleri yoktur onların. İlişkileri
sancılı olabilir belki, ancak doyurucu
ve çıkarsızdır.

İnsanların işgal ettikleri mevkiler
değil, beyinleri ilgilendirir onları.

Duygularını gizlemezler; öfkeleri,
sevinçleri, aşkları, hayal kırıklıkları,
acıları yüzlerinden okunabilir
rahatça. Sahicidir duyguları.

Yaşamı kurgulara teslim
etmezler. Yıllar sonra ne olacak diye
endişelenmezler. Anın peşindedirler
daha çok.

Şatafattan, gösterişten nefret
ederler. Yalın bir kalitenin
peşindedirler.

Yalnız olduklarını ve yalnızlığa
biraz da mahkum olduklarını bilirler,
ancak dostluklara da büyük değer
verirler.

Çocuksu yanlarını her zaman
taşırlar yüreklerinde ve kendilerinden
başka kimselere zarar vermeyi
beceremezler.

Onlar gerçek insanlardır. Ve
bizler, iyi olduklarını bildiğimiz için
yaşam hakkı tanımak istemeyiz
onlara. Kim bilir, belki de sorunlu
kişiliklerimize tutulmuş bir ayna gibi
görüyoruzdur onları.

Bir yandan onlar gibi olmak ister,
imreniriz, ancak bunu
başaramayacağımızı bildiğimiz için
de düşman gibi görürüz onları.
Ezmeye kalkar, hayatlarını zehir eder,
maddi sınırları olmayan gettolara
kapatırız onları.

Renkli ve zengin iç dünyalarına
ulaşmayı başaramayız.
Sefilliklerimize ayak uydurmalarını
sağlamak için uğraşıp dururuz.

Söyledikleriyle, yaptıklarıyla baş
edecek birikimimiz olmadığı için,
mahallenin delisi ilan ederiz bu temiz
yürekli insanları. Böylece etkilerini
azalttığımızı, sıradan dünyalarımıza
yönelttikleri “saldırı”yı geri
püskürttüğümüze inanırız.

Oysa, yaşamımızdaki hoş anları
kendimizden çok onlara borçluyuz.
Onların küçük çılgınlıkları, hınzırlıkları,
çocuksulukları, belki de hiçbir zaman
gerçekleştiremeyecekleri hayalleri,
gülüşleri, yüreklerinden akıp gelen
gözyaşları, bize tuhaf gelen, ancak
tümüyle insani tavırlarıdır, bu yalan
dünyada hayatlarımızı biraz da olsa
güzelleştiren…

Çöldeki bir vaha gibidir onlar
biraz da. Zor zamanlardan geçtiğimiz
şu sıralar daha da çok ihtiyacımız var
bu insanlara diye düşünüyorum. Ne
dersiniz?

Halim Bahadır

Deliye çıkarırız
iyilerin adını…



Anadolu coğrafyasının bereketli
topraklarında yetişen kan kırmızı
domatesler, binbir emekle güneşte
kurutulduktan sonra 98 ülkeye ihraç
edildi. Türkiye, 2025 yılının 10
aylık döneminde 108 milyon
dolarlık kuru domates ihraç etti ve
İtalya'nın ardından dünya ikincisi
oldu.

Akdeniz mutfağının en önemli
lezzetlerinden kuru domateste,
Türkiye'nin ihracatının yüzde
94'ünü Ege Yaş Meyve Sebze
İhracatçıları Birliği üyesi
ihracatçılar gerçekleştirdi. Egeli
ihracatçılar, 101 milyon dolarlık
kuru domates ihracatına imza attı.

34 bin 419 ton
Türkiye'nin kuru domates

ihracatında İtalya'nın ardından
dünya ikincisi olduğu bilgisini
veren Ege İhracatçı Birlikleri
Koordinatör Başkan Yardımcısı ve
Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları
Birliği Başkanı Hayrettin Uçak,
miktar bazında yüzde 11'lik azalışla
34 bin 419 ton kuru domates ihraç
edildiğini, kuru domates ihraç
fiyatında dolar bazında yakalanan
yüzde 12'lik artış sayesinde ihracat
gelirinin 2024 yılındaki seviyesini
koruduğunu dile getirdi.

Türkiye'den Avrupa Birliği'ne
kuru domates ihracatında 8 bin 900
ton kota olduğuna işaret eden Uçak,
"İhracatçılarımız bu kotayı her sene
ocak ayında dolduruyorlar. AB'ne
kuru domates ihracatında kotanın
kaldırılmasını, kota kaldırılmazsa da
Türkiye'nin potansiyelini yansıtacak
seviyeye çıkarılmasını istiyoruz.

Kota kaldırıldığı ya da artırıldığı
takdirde kuru domates ihracatımız
200 milyon dolara ulaşacak
potansiyele sahip" şeklinde konuştu.

Kuru domatesin başlı başına bir
lezzet ve şifa deposu olduğunun
altını çizen Başkan Uçak, "Kuru
domates makarnalardan salatalara,
kahvaltılardan çorbalara, etli
yemeklerden balığa, tavuktan
pizzalara kada geniş bir yelpazedeki
yemeklere lezzet katıyor. Anadolu
topraklarında yetişen 15 milyon ton
taze domateslerden elde edilen kuru
domatesleri ABD'den İtalya'ya,
Kanada'dan Almanya'ya,
Brezilya'dan Japonya'ya 98 ülkeye
ihraç ettik. 2025 yılı sonunda 125
milyon dolara ulaşacağız. 2026
yılında hedefimiz kuru domates

ihracatımızı 150 milyon doların
üzerine çıkarmak olacak" ifadelerini
kullandı.

ABD zirvede
Türkiye'nin kuru domates

ihracatında ortalama ihraç fiyatının
2,8 dolardan 3,16 dolara çıktığını da
paylaşan Başkan Uçak ihracatta öne
çıkan ülkeleri şöyle özetledi:
"Amerika Birleşik Devletleri'ne
ihracatımız yüzde 24'lük artışla 26.2
milyon dolara ulaştı ve ABD
zirvedeki yerini korudu.
İhracatımızın yüzde 20 arttığı
İtalya'ya 19.5 milyon dolarlık kuru
domates gönderdik. İngiltere ve
Almanya 8.7 milyon dolarlık Türk
kuru domatesi talebiyle üçüncülüğü
paylaştılar." HABER MERKEZİ

CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, Manisa'nın Ahmetli
ilçesinde zeytin üreticilerinin
sorunlarını dinledi. Girdi maliyetlerinin
artmasıyla üreticiler
kazanamamaktan, işçiler ise
düşük yevmiyelerden
şikâyet etti. Tarlada
çalışmadan
geçinemeyeceğini
belirten bir işçi,
şöyle konuştu:

"Geçen sene
yevmiye 850-
900 liraydı, bu
sene yevmiye bin
200 lira ama zeytin
fiyatı düşük,
mazota zam, gübreye
zam, ilaca zam…
Maliyet fazla, satışta
düşüklük var. Mal sahibini
düşündüğünde geçen sene 900 lira
yevmiye verip 90 liraya zeytin satan
bir insan kazanmıştır. Ama bu sene
bin 200 lira yevmiye verip 90 liraya
zeytin satarsa bu mal sahibi ne
yapar? Biz ekimin 15’inde zeytine
başlarız. Bu sene zeytin düşük

olduğu için aralık sonunu bulmaz.
Ocak 15 olduğunda bağlarda ip
bağlamaya başlıyoruz. İp bağlama
bittikten sonra 1-2 ay evde kalıyoruz.
Eşim emekli, 17 bin lira emekli maaşı

alıyor. Ben çalışmadığım
zaman 17 bin lirayla

asla geçinemeyiz,
ev kendimizin.

12 ayın 10 ayı
çalışıyoruz.
Bunun yanı
sıra 2 ay
yaprak
toplayıp
satıyoruz.

Öyleyken kıt
kanaat

geçiniyoruz.
Kenara 5 kuruş

para koymamızın
mümkünatı yok. Kendi evimiz

olmasa aç kalırız. Vatandaşın işi çok
zor, çiftçiyi nasıl öldürürüm diye
bakıyorlar."

Gönül bağı olmasa…’
Girdi maliyetlerinden dert yanan

bir üretici ise şu ifadeleri kullandı:

"Zeytin fiyatlarında tüccarın bir
oyunu var. Fiyatları sürekli aşağıya
çekiyor. Zeytin fiyatı geçen sene
ortalama 40 liralardaydı, bu sene 50
lira. Bizim giderlerimize
oranladığımızda, giderler, masraflar
çok daha fazla. Bu kadar masraf
yaptığınızda zeytini yağa göndermek
zorunda kalıyorsanız, yağın maliyeti
çok artıyor. Yağlığa giden zeytin
bizim için zarardır. Geçen sene vadeli
bin 600 lira olan gübre, bu sene 2 bin
200 lira. Yüzde 50’ye yakın bir artış
var. Benim ürünümde de yüzde 50
artış olsun, yevmiyelerde de yüzde
50 artış olsun.

Duygusal bağımız var. Ben
burada zeytincilik yapan 3’üncü
4’üncü kuşağım. Gönül bağı olmasa
inanın bu emeğe karşı bu gelire bu iş
yapılmaz." diye konuştu.

Öte yandan üreticiler,
Başevirgen'e, Haziran ayında Tarım
ve Orman Bakanlığı tarafından Bakan
İbrahim Yumaklı'nın adıyla çiftçilere
"gübre desteğiniz yatmıştır" mesajları
gelmesine rağmen bu desteğin
hesaplarına yatmadığından da dert
yandı. HABER MERKEZİ

Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, Türkiye
İş Kurumu'nun (İŞKUR),
yılın 10 ayında
yaklaşık 1 milyon
300 bin işe
yerleştirmeye
aracılık ettiğini
duyurdu.
Işıkhan, sosyal
medya
hesabından
yaptığı açıklamada,
"kamu istihdam kurumu İŞKUR

ile işgücü piyasasının nabzını
tuttuklarını" belirtti.

Bakan Işıkhan, şunları
kaydetti:

"İş arayan
vatandaşlarımızın
ve işverenlerin
ihtiyaçlarını tespit
ederek çözüm
yolları belirliyoruz.

Bu amaçla Ocak-
Ekim ayları arasında

önemli adımlar attık. 1
milyon 298 bin 953 işe

yerleştirmeye aracılık ettik. 2
milyon 733 bin 107 bireysel
görüşme ve 760 bin 146 iş yeri
ziyareti gerçekleştirdik. Tüm
bu süreçte toplam 2 milyon 101
bin 49 açık iş (işveren
tarafından talep edilen-ihtiyaç
duyulan eleman) tespit ettik.
Ülkemizin kalkınmasına katma
değer sağlayan her bir
vatandaşımızın yanında
olmaya devam edeceğiz.
Unutma, İŞKUR'da iş var."
HABER MERKEZİ

İŞKUR, 1 milyon 300 bin kişiye aracı oldu

YÜZDE 94'Ü EGE'DEN YAPILAN KURU DOMATES İHRACATI 100 MİLYON DOLARI AŞTI

Türkiye, kuru domates 
ihracatında dünya ikincisi  Türk bilim insanına

uluslararası görev
Aydın Adnan Menderes
Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof.
Dr. Bülent Sarper Ağır  “CA23129
Peace Research Community
Europe” Projesi’ne kabul edildi
Aydın Adnan Menderes
Üniversitesi Siyasal Bilgiler
Fakültesi Uluslararası İlişkiler
Bölümü (İngilizce) öğretim üyesi
ve Bölüm Başkanı Prof. Dr. Bülent
Sarper Ağır, Avrupa Birliği Bilim
ve Eğitim İşbirliği Programı
bünyesinde yürütülen ve Avrupa
genelinde çok disiplinli bir
araştırma ağı oluşturmayı
hedefleyen “CA23129 Peace
Research Community Europe”
Projesi’nde yer alacak.
Avrupa genelinde bilimsel ve
teknolojik projeleri ile işbirliklerini
destekleyen EU-COST (European
Cooperation in Science and
Technology) programı
kapsamında yürütülen bu proje;
barış, güvenlik ve çatışma
çözümü alanlarında araştırmalar
yapan seçkin bilim insanlarını
biraraya getirmektedir. Proje
kapsamında Barış ve İklim,
Feminist Barış, Yerel Barış, Barış
ve Teknoloji ile Avrupa, Barış ve
Güvenlik olmak üzere beş
çalışma grubu oluşturulmuştur.
Prof. Dr. Bülent Sarper Ağır, bu
çalışma gruplarından Yerel Barış
ile Avrupa, Barış ve Güvenlik
gruplarında görev alacak.
“CA23129 Peace Research
Community Europe” Projesi,
Avrupa ve ötesinde barış ve
güvenlik kavramlarına yönelik
yeni araştırmaların teşvik
edilmesini ve bu alanda çalışan
bilim insanları arasında
sürdürülebilir iş birliği ile ortak
çalışma kültürünün geliştirilmesini
amaçlıyor. HABER MERKEZİ

‘Zeytin fiyatlarında 
tüccarın oyunu var’

710 Kasım 2025 PazartesiHABERLER

Menderes’te kauçuk 
yenileme operasyonu

Menderes Belediyesi, çocuk park-
larının zemininde yer alan kauçukları ye-
nileme çalışmaları başlattı. 

Menderes Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü, çocuk parklarında
kauçuk yenileme çalışması başlattı. İlk
etapta Kasımpaşa Mahallesi’nde yer alan
Mahmut Şentürk Parkı ve Mithatpaşa
Mahallesi’nde yer alan Mübadele
Parkı’nın kauçuk zeminleri yenilendi.
Ekipler sertleşmiş ve yıpranmış kauçuk-
ları sökerek yeni kauçukları döşedi.
Çalışmaların Menderes’in diğer parkları

ile devam edeceği öğrenildi. 

Çocuklarımızın sağlığı önemli
Çalışmalar hakkında konuşan Menderes

Belediye Başkanı İlkay Çiçek, “Çocuk-
larımızın sağlığı her şeyden önemli. Onların
oyun oynarken yaralanmaması, zarar
görmemesi için bu çalışmayı başlattık.
Menderes genelinde parklarımızın kauçuk
zeminlerini yenileyeceğiz. İki parkımız ile
işlemi başlattık ve bitirdik. Zaman kay-
betmeden diğer parklarımızla devam ediy-
oruz.” dedi. n BU BİR HABER İLANDIR

Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği üyesi ihracatçılar 101 milyon dolarlık kuru domates 
ihracatına imza atarken kota kaldırıldığında ihracatın 200 milyon dolara ulaşabileceği belirtildi



Sembolik Anıtkabir’e ilgi 
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından
hayata geçirilen Türkiye Yüzyılı Maarif
Modeli kapsamında Merkezefendi
Necla Ergün Abalıoğlu Ticaret
Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından
10 Kasım Atatürk'ü Anma günü
etkinliklerinde sembolik Anıtkabir
yaptı.  Ankara'ya gidemeyen minik
öğrenciler Atatürk maneviyatını
yaşama fırsatı buldu. İhA 

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Ulu Önder Gazi
Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete intikalinin 87.
yılında, Karşıyaka Belediyesi tarafından düzenlenen
"31. Ata'dan Ana'ya Saygı Koşusu" ile anıldı. Anayasa
Meydanı ile Zübeyde Hanım Anıt Mezarı arasında
gerçekleşen koşuya yaklaşık 1500 kişi katıldı. Sabahın
erken saatlerinde Anayasa Meydanı'nı dolduran
katılımcılar, hep birlikte ısındıktan sonra başlangıç
çizgisine geçti.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal'ın
işaretiyle başlayan koşuda Yalı, Girne ve Atatürk
bulvarları takip edildi. Etaplar halinde trafiğe kapatılan 4
kilometrelik parkuru tamamlayan koşucular, alkışlar ve
marşlar eşliğinde bitiş çizgisini geçti.Koşunun ardından
Zübeyde Hanım Anıt Mezarı'nda ödül töreni yapıldı.
Törene Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal ile

birlikte Karabağlar Belediye Başkanı Helil Kınay, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Altan İnanç,
Karşıyaka Kent Konseyi Başkanı Dilek Karcı, meclis
üyeleri, muhtarlar, sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri ve vatandaşlar katıldı. Duygusal anlara
sahne olan törende, yarışı tamamlayan tüm sporculara
anı madalyası, 16 kategoride dereceye girenlere kupaları
takdim edildi. 

Ayrıca genel klasmanda kadın ve erkeklerde
birinciye 2 ay, ikinciye 1 ay, üçüncüye ise 15 günlük
Sports International üyeliği hediye edildi.
Organizasyona destek veren Dodo Pizza, Merve
Albayrak Endüstriyel Reklam Çözümleri, Pin Drinks,
Sütaş, Can Hastanesi, Mavibahçe Alışveriş Merkezi,
Sports International ve Veni Vidi Göz'ün temsilcilerine
de teşekkür plaketi sunuldu. hABer merKezİ

“Her Yaş İçin Spor” 
buluşması yapıldı

Çağdaş Eğitim Kurumları, spor
kültürünü kampüse taşıyan
kapsamlı bir etkinliğe ev sahipliği
yaptı. Ana teması “Her Yaş İçin
Spor” olan spor tanıtımları, gün
boyu süren program ve yoğun
katılımla adeta bir spor şölenine
dönüştü.
Etkinliğin konukları arasında; 
Milli Takım ve Beşiktaş’ın eski
futbolcusu, spor yorumcusu
Emre Eren ile profesyonel eski
futbolcu ve teknik direktör 
Halim Karaköse yer aldı. 
Spor koordinatörü ve proje
uzmanı Bilal Erbay’ın
moderatörlüğünde gerçekleşen
oturumlarda, çocukluk çağında
sporun önemi, eğitimde
sporun kalıcı etkisi ve sporun
hayatımızdaki yeri gibi başlıklar
ele alındı. Konuklar, spora 
erken yaşta başlama kültürünün
bireyin disiplin, özgüven ve 
takım çalışması becerilerine
katkısına dikkat çekerken,
öğrencilerin sorularını da
yanıtladı.
Çağdaş Eğitim Kurumları’nın ev
sahipliğinde düzenlenen
programda çeşitli etkinlikler ve
branş tanıtımlarıyla öğrencilerin
spora ilgisinin artırılması
hedeflendi. Katılımcılar, gün
sonunda sporu yaşam boyu
sürdürülebilir bir alışkanlık haline
getirmenin önemini vurguladı.
hABer merKezİ

‘değerlerini yaşatıyoruz’ 
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Buca Belediyesi ilçenin 47 mahallesinde

bulunan tüm park ve bahçelerde yenileme

çalışmalarını kesintisiz sürdürüyor. Vatan-

daşların sosyalleşerek sağlıklı bir şekilde

zaman geçirebilmeleri için yeşil alanlarda

iyileştirme çalışması yapılırken, parklar

modern kent mobilyaları ve oyun grupları ile

donatılıyor. Çocukların sağlıklı zaman

geçirebilmesi için parkların zeminleri

kauçuk ile kaplanıyor; oyun grupları, ban-

klar ve çöp kutuları yenileniyor. Yapılan bu-

dama ve kosa çalışmaları ile kent estetiğine

değer katılıyor. 

Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,

park, bahçeler ve spor alanları gibi ortak

kullanım alanlarının, bir ilçenin nefes aldığı,

sosyalleştiği ve komşuluk ilişkilerinin

pekiştiği en kritik noktalar olduğunu ifade

ederek, “Bu anlamda, parklarımızda gerçek-

leştirdiğimiz iyileştirmeler yalnızca fiziksel

bir çalışma değil aynı zamanda kentimizin

sosyal yaşamına katkı sunduğumuz değerli

bir çalışmadır. Öte yandan, yürüyüş yol-

larının düzenlenmesi, açık hava spor ekip-

manlarının yenilenmesi ve yeşil dokunun

artırılması gibi çalışmalar ise tüm hemşehri-

lerimizi hareketli ve sağlıklı bir yaşam sürm-

eye teşvik edecektir. Buca Belediyesi

olarak,  ihtiyaç duyulan mahallelerde

yeni parklar ve yeni yeşil alanlar

yaratarak

var olan

parklarımızda

ise iyileştirme

çalışmaları yaparak

ilçemizin ortak hafıza-

sını ve aidiyet duygusunu

güçlendirmeye devam edeceğiz” diye

konuştu.

Buca Belediyesi Park ve Bahçeler

Müdürlüğü ekipleri çalışmalar kapsamında

en son Efeler Mahallesi’nde bulunan Yörük

Ali Efe Parkı’nı baştan aşağı yeniledi. Park

alanında 498 metrekarelik dökme kauçuk

kullanılarak

zemin yenilemesi

yapıldı. Kullanıma

bağlı olarak zamanla

yıpranan oyun ve spor

aletlerinin bakımları tamam-

landı. Parkta bulunan banklar ve

çöp kutuları yenilendi. Park içerisinde bulu-

nan yeşil alanda da çalışma gerçekleştiren

ekipler, budama ve kosa çalışması yaparak

yeşil görüntünün iyileşmesini sağladı.

Toplamda 18 bin metrekarelik park alanı,

yapılan çalışmaların ardından yeni görüntüsü

ile mahalle sakinlerinden büyük beğeni aldı.

BuCA’nın nefeS AlAnlArınA Sİhİrlİ dOKunuş

Buca’da parklar yenileniyor
sosyal yaşam canlanıyor
Buca’da parklar yenileniyor
sosyal yaşam canlanıyor
Buca’da parklar yenileniyor
sosyal yaşam canlanıyor
Buca’da parklar yenileniyor
sosyal yaşam canlanıyor
Buca’da parklar yenileniyor
sosyal yaşam canlanıyor
Buca’da parklar yenileniyor
sosyal yaşam canlanıyor
Buca Belediyesi, ilçedeki nefes alanlarında bakım harekâtı başlattı. Buca Belediye Başkanı
Mimar Görkem Duman, “Ortak kullanım alanları bir kenti var eden en değerli unsurlardır. 
Bu nedenle park ve bahçelerimizdeki çalışmalarımızı yılın on iki ayı özenle sürdürüyoruz” dedi 
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Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, "Ata'dan
Ana'ya Saygı Koşusu, sadece bir spor etkinliği değil;
aynı zamanda tarihimize, kültürümüze ve
değerlerimize sahip çıkmanın en güzel örneklerinden
biri.  Koşunun her adımında, sadece bir mesafe kat
etmedik. Geçmişimize olan bağlılığımızı, geleceğe
olan inancımızı ve Cumhuriyetimizin temel taşlarını
yeniden hatırladık. 10 Kasım'ın arefesinde Atamızı bir
kez daha özlemle, minnetle ve saygıyla anıyoruz. Ama
bizler yas tutmuyoruz! Onun bize emanet ettiği
değerlere sahip çıkarak  onu yaşatıyoruz" dedi.

Ata’dan Ana’ya saygıylaAta’dan Ana’ya saygıylaAta’dan Ana’ya saygıylaAta’dan Ana’ya saygıylaAta’dan Ana’ya saygıylaAta’dan Ana’ya saygıyla

Karşıyaka Belediyesi'nin geleneksel  "Ata'dan Ana'ya Saygı Koşusu", 31'inci
yılında yoğun katılımla gerçekleşti. Her yaştan  Atatürk sevdalısının katılımıyla
Anayasa Meydanı'ndan başlayan koşu, Zübeyde Hanım Mezarı'nda son buldu 
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